

DIÁRIO OFICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ DO TOCANTINS-TO



ANO I

SEGUNDA, 04 DE AGOSTO DE 2025

EDIÇÃO N° 035

IMPRENSA OFICIAL

PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins-TO

Rua Floriano Peixoto, n° 059 - Centro

Itaporã do Tocantins-TO

CEP: 7740-000

IRES SOUZA MACEDO

Presidente da Câmara Municipal



Documento assinado digitalmente conforme MP N° 2.200- 2 de 24/08/2001, da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A autenticidade deste documento pode ser conferida por meio do QRCode. Código de Validação: **035202536**

Coordenação do Diário Oficial Eletrônico

E-mail: camara@itaporadotocantins.to.leg.br

Página Oficial: https://www.itaporadotocantins.to.leg.br

SUMÁRIO

CÂMARA MUNICIPAL

PORTARIA /038-2025

1

CÂMARA MUNICIPAL

Portaria N° 38/2025 Itaporã do Tocantins, 1º de agosto de 2025.

"Dispõe, sobre a Exoneração da ASSESSORA PARLAMENTAR da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins - TO".

O Presidente da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins - TO, no uso de suas atribuições legais, que lhes são conferidas pelo Artigo 17, Inciso III do Regimento Interno: FAZ SABER, o seguinte:

RESOLVE:

Artigo 1° - Exonerar a servidora KAILANE BARROS DA SILVA - CPF ***.***.401-01, de Portarias de Nomeação N° 08/2025 e N° 09/2025, responsável pelas funções de Assessora Parlamentar, e Agente de Contratação da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins.

Artigo 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins -TO, ao 1° dia do mês de agosto de 2025.

Ires Souza Macedo Presidente

ÓRGÃO OFICIAL ELETÔNICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ DO TOCANTINS-TO

Lei nº 01/2025, de 12 de fevereiro de 2025

Setor responsável pela diagramação e assinatura digital

Assinado de forma digital por CAMARA MUNICIPAL DE ITAPORA DO TOCANTINS:01795618000158 em 04/08/2025 09:53